

孕妇肚子忽大忽小 结婚生子一季搞定

——部分电视剧粗制滥造频频穿帮引发批评



《青春撞上更年期》剧照 图 TP

杨琳为了嫁给何其,突然宣布自己已经怀孕……此剧最后大结局时,杨琳是个怀抱孩子的母亲了。令人惊讶的是,杨琳从恋爱到结婚,从十月怀胎再到当上母亲,这个过程至少在一年以上,但她和其他角色始终穿着夏天服装,

没有一点季节变化。观众看完34集全剧后深感疑惑:难道结婚、怀孕、生子竟能在一个夏天里全部搞定吗?

勿需找借口

电视剧中这种“怀孕笑话”频出,

证明了目前影视圈的粗制滥造已经十分严重。为了省事,像《青春撞上更年期2》这样的剧组往往把一个场景中的所有镜头都集中拍完后重新剪辑,但按着故事顺序剪辑时却先后颠倒了,由此发生不应有的错误,让马伊琍深陷“怀孕”尴尬。为了省钱,像《妲己的三国时代》这样的电视剧往往抢在一个季节里全部拍完,最后却忘了故事情节已经跨越了一年四季。但如果艺术把控严谨一点,这样的低级错误完全可以避免。但遗憾的是,如今穿帮已成了影视业内的普遍现象,而看电视剧挑刺成了网友的一大乐事。

数月前,在某次公开活动上,演员袁莉在聊到电视剧穿帮镜头时说,一部电视剧的拍摄,工作人员和演员都非常辛苦,难免会出现穿帮这种错误,应该被谅解。但是,斯琴高娃当众反驳了袁莉的观点,称这是原则问题,做电视剧就要做到最细最好,别为穿帮找借口。真希望影视圈内多一些像斯琴高娃这样的艺术认真者。

首席记者 俞亮鑫

本报讯(记者孙佳音)日前,由新原野娱乐传媒出品的电视剧《好大一个家》在北京召开媒体见面会,抛出重磅消息——离开影视圈10多年的优秀喜剧演员陈佩斯正式出山,自导自演这部新都市喜剧电视剧。

陈佩斯重现喜剧荧屏

自2001年投身话剧舞台以来,陈佩斯虽然几乎没有在影视剧中露过面,但观众对他记忆犹新,念念不忘,特别是一提到春晚爆笑的场景,总会想起他和朱时茂联袂主演的许多经典小品。除了小品,陈佩斯早期也演过许多影视剧,尤其是他和父亲陈强合作的“二子”系列电影堪称中国最早的系列喜剧电影。

对于观众一直以来的关心和想念,陈佩斯抱拳说感谢,表示自己一直没有离开过喜剧,“我从电影到小品,后来又走到戏剧舞台搞话剧,其实一直在做喜剧。这次拍《好大一个家》也是对自己的喜剧理论的一个验证。”

低级错误多

该剧一开场就让观众大跌眼镜,马伊琍饰演的女主角贺飞儿怀孕后肚子竟能忽大忽小,夜里去医院还是挺着大肚子一副典型的孕妇状态,次日白天回家碰见婆婆和亲妈吵架时,却变得身材苗条,大肚子不见踪影。为了逃避婆婆和亲妈吵架,她躲进厕所,竟然蜷着腿压着肚子坐在马桶盖上独自郁闷,观众也只能隔空问马伊琍:“这是孕妇能干的事儿吗?”随后,贺飞儿和婆婆去产前培训班,观众眼着她的肚子又鼓起来了。如此忽大忽小,真把观众给弄糊涂了。一些网友批评电视剧制作实在太粗糙,竟然发生这种低级错误。有网友更把责任推给了剪辑师,称该剧是“神剪辑”。

装扮违常识

实际上,这样的“怀孕笑话”还发生在刚播出不久的电视剧《妲己的三国时代》中。剧中,何家有三个儿子,最受何母宠爱的是老三何其,他的女朋友杨琳为了满足自己的种种私欲,总是设法让何其回家要钱买车买名牌包,这使何母对杨琳十分不满意。

《叶问》走向世界

本报讯(记者 俞亮鑫)由苏州福纳影视出品的民国新武侠大戏《叶问》昨天在TVB覆盖的海外地区全球联播,参加联播的有新加坡StarHub-娱家戏剧台、马来西亚Astro-华丽台、欧洲TVB海外频道、美国TVB海外频道、

加拿大新时代电视、城市电视、澳洲TVBJ翡翠卫星台、新西兰WTV中华电视网等。这是中国电视剧首次以这种方式覆盖全球。

与叶问“立足武林,向往世界”的精神渴求一样,《叶问》总导演范小天表示:“我们要打造出走向世界的鸿篇巨制,将中国的优秀文化输出到世界各地。”

布鲁斯·威利斯在《虎胆龙威5》中 图 TP

“摔不死的老布”有点假

——观新片《虎胆龙威5》

好莱坞老牌动作影星布鲁斯·威利斯主演的《虎胆龙威》系列自诞生至今已经走过25年,他所饰演的超级“平凡英雄”约翰·迈克莱恩也成为影迷心目中最经典的“硬汉”形象之一。3月14日,该系列电影第五部《虎胆龙威5》将登陆国内影院,昨日该片在京试映,片中布鲁斯·威利斯老当益壮,动作场面火爆,但文戏的过度简单及剧情的几处硬伤让人觉得留有遗憾。

反恐大战

终极警探迈克莱恩这次的传奇故事在俄罗斯上演:为救惹事的儿子杰克出狱,迈克莱恩以游客身份来到莫斯科,却发现儿子并非游手好闲之人,而是在当地为美国中情局执行着一项惊天任务——保护20多年前切尔诺贝利核泄漏事件的关键人物并取得重要文件。迈克莱恩想带儿子回美国,没想到遭恐怖势力连环追杀,并牵扯进一场反恐大战。

片中,迈克莱恩为救儿子又是追车又是跳机,拼了老命对抗恐怖势力;儿子对他也从最开始

的直呼其名、冷漠以待,到最后解开心结、真情流露。

动作火爆

火爆的动作场面历来是《虎胆龙威》系列的看点,这次“变本加厉”,迈克莱恩父子齐上阵,几乎从头打到尾,枪战肉搏轮番上,炸房毁车不手软。尤其是开场不久的那场追车戏,三辆车在莫斯科的大街小巷横冲直撞,碾压小摊、轿车,撞毁大卡、路障,其间还不时玩一把飞车特技、发射一枚火箭炮,动作场面如杂技般花样多变。而之后的酒店大楼激战和最后的切尔诺贝利废墟大战,片方调动了一架世界上最大的直升机参与拍摄,三万匹马力引擎转动八个螺旋翼,再配备上枪林弹雨,两次把迈克莱恩父子逼入绝境,不得不以跳楼的方式予以躲避。

不过有观众表示,相较于其他动作影片,《虎胆龙威5》动作桥段有些单调,除了开场的追车外,几乎全是子弹扫射与炸药爆炸的排列组合,既没有新型武器,也没有高科技,不够新颖。

文戏薄弱

与前四集相比,《虎胆龙威5》的文戏部分显得有些薄弱。除了迈克莱恩父子的亲情戏略有亮点之外,其余配角的戏份并不出色,剧情进展得也有些粗糙,尤其是对大反派的刻画铺垫不足,以致“惊天阴谋”最终反转得有些生硬,缺乏信服力。

另外,“摔不死的老布”也是《虎胆龙威5》的一处硬伤。观看该片,基本不需提心吊胆,因为迈克莱恩已经从“平凡英雄”进化成了“超级英雄”,从头到尾几乎“秒杀”对手,不仅穿越枪林弹雨毫发不伤,甚至从几十层的大楼上跳下来也安然无恙,俨然“魂斗罗”附体,而非影迷们熟悉的那个带着伤痕过关斩将、最后时刻险中求胜的“平凡英雄”。

驻京见习记者 陶禹舟
(本报北京今日电)

上海港华医院 整形外科
(地址) / 淮海西路282号 [电话] / 62807733

《新民晚报》分类广告总代理
上海立基广告有限公司
广告热线: 62775877 62779998

| | | |
|---|--|--|
| 招商咨询 | 金山工业区 快速注册各类公司 特办一般纳税人 64682438 | 上海李塔经济城 免费注册公司 欢迎同行合作 4008165171 |
| 大型装潢公司 | 旺铺转让 金虹桥中环路 餐厅带证 18721883562 | 旺铺转让 通河路共江路沿 街30m 适合快餐 餐饮证照设备齐 13918072223 |
| 厂房出租 浦东唐镇 68382553 13002177301 | 上海泵阀厂房转 让、出租或合作 0577-67973288 | 田林旺铺出租 一楼1025m ² 二 楼1118m ² ,可分 割,价格面议。 18018514930徐 |

招租

漕宝路沿街商铺500m²(光大会展中心对面),适合银行、典当及其他行业。价格面议。
联系人: 龚小姐 13817814846

印度驻上海总领事馆 领馆建设项目建筑咨询公司招标

印度驻上海总领事馆将在上海虹桥开发区建造领馆馆舍及官员住宅,有意并且有资质在上海参与建设项目的建筑设计咨询公司可提出申请。该公司需在专业建筑协会或上海市政府相关部门注册;具有上海市工商管理局出具的有效营业执照以及副本原件和复印件;有10年以上的综合咨询、设计和建造5000平方米或更大面积建筑设施的经验(如使领馆,外交人员及工作人员公寓,不同组织机构的办公场所,住宅区,酒店,饭店等)。

符合以上条件的设计公司或设计建筑可以向本馆提交以下材料:公司参与设计项目的清单,公司资质证明,公司资深合伙人在该领域中的成绩及经验,公司组织架构图,贵公司与结构设计公司、机电设计施工和市内装潢等领域企业的合作情况。有意向的公司可在广告发布之日起两周内将以上材料放在密封的信封中投递给本馆办公室主任,地址是上海市延安西路2201号国贸中心1008室印度驻上海总领事馆,邮编:200336。密封信封上请注明“竞标领馆建筑项目”。